Esnek iki yay tizerinde, esit periyotla olusturulan K ve L dalgala-
rinin bir kismi sekildeki gibidir.

Buna gore,

l. K nin dalga boyu L ninkine esittir.

ll. K nin hiz1 L ninkinden ktguktr.

lll. K nin genligi L ninkinden kiguktdr.

yargilarindan hangileri dogrudur? (Bélmeler esit araliklidir.)

A) Yalniz | B) Yalniz i C) Yalmz Il
D) lvelll E)llvelll

Periyodik K, L, M dalgalarinin frekanslari sirasiyla f, 3f, 2f, dal-
ga boylari ise 3%, 24, X dir.

Buna gore, bu dalgalarin hizlan vk, v, vy arasindaki iligki
nedir?

A) VK =V = vy B) vk > v > vy Clvk>vy>vL
D)VL}VKb\J’M E)VM}VL}VK

Esnek bir yayda olusturulan dalgalarin
bir kismi sekildeki gibidir.

Dalgalarin yayilma hizi 8 cm/s oldu-
guna gore frekansi kag s=1 dir?
(Bolmeler esit aralikhdir.)

B) 2 C) 1 D) 2 E)4

A) 3

1
2

Sekildeki gibi yayilan periyodik dal- 1y
galarin hizi 10 cm/s dir.

K ile L noktalan arasindaki uzak- ‘\ //\
K L

Ik 45 cm ise dalgalarin periyodu ; X
kag saniyedir? U \

B) 1 C)3 D) o E)6

A}%




Periyodu 5 s olan sekildeki periyodik dalgalarin K ile L noktalan
arasindaki uzaklik 40 cm dir.
Buna goére, dalgalarin hizi kag cm/s dir?

A) 1 B) 2 C)4 D)5 E) 10

m Derinligi her yerinde ayni olan bir dalga legeninde, periyodik
dalgalar yayan bir kaynak 4 s de bir tam dalga olusturuyor.
Dalganin yayllma hiz1 2 cm/s olduguna gore, dalga boyu
kag cm dir?

A) 2 B) 4 C)6 D)8 E) 12
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Cevaplar :
1D, 2)D, 3)A, 4)E, 5C, 6)D,



